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SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO CUARENTA, DOS MIL VEINTIDOS, 

CELEBRADA POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE CAÑAS A LAS DIECISIETE 

HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL DIA VEINTIDOS DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL 

VEINTIDÓS, EN EL SALÓN DE SESIONES DE LA MUNICIPALIDAD DE CAÑAS EN 

PRESENCIA DE: 

 

Presidente Municipal                                                  José Ángel Acon Wong 

Vicepresidente Municipal                                           Johnny Álvarez Gutiérrez 

  

Regidores Propietario                                              Regidores Suplentes 

Irene Bolívar Jiménez                                                 Diego Palma Calvo 

                                                                                    Gabriela Lizano Rodríguez 

Guillermo Ledezma Vargas                                        Evelio Ramos Chacón 

Ericka Chaves Meza                                                   Maureen Jaén Recio 

                                                         Marianela Vargas Rodríguez                                                

 

 

Síndicos Propietarios                                                 Síndicos Suplentes               

Jimmy Briceño Zamora                                              Jendry López Arguedas  

                                                                                     Ceilyn Ramos Ruíz 

German Bermudez Chacón                                         Greys Moreira Segura 

Heiner López Chavarría                                              Fabiana Alguera Alvarado 

Macario Montes Carrillo                                             Silvia Campos García 

                                                                                   

Ausentes    

    Irene Bolívar Jiménez (Regidora propietaria) 

  Ericka Chaves Meza (Regidora propietaria) 

         Gabriela Lizano Rodríguez (Regidora suplente) 

Evelio Ramos Chacón (Regidor suplente) 

    Jimmy Briceño Zamora (Sindico propietario) 

        Eliecer Delgado Salguera (Sindico propietario) 

                                            Ceilyn Ramos Ruíz (Sindica suplente) 

          Fabiana Alguera Alvarado (Sindica suplente) SS 

 

Vicealcaldesa Municipal 

Leidy Rodríguez Pérez 

 

Secretaria Concejo Municipal 

Nayla Galagarza Calero 
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ARTÍCULO I. Comprobación de Quorum.  

En lugar de la regidora Irene Bolivar Jiménez, sube el regidor Diego Palma, en lugar del síndico Jimmy 

Briceño, sube Jendry López. Teniendo el quorum de ley, al ser las 17:15 horas del día 22 de junio del 2022, 

se inicia la sesión extraordinaria 40-2022.  

ARTÍCULO II. Informe de Labores a Cargo de Antonio Castro y Francisco Cruz. 

Antonio Castro: 

De parte de su servidor un saludo cordial a todos, voy a dar informe de enero 2022 a la fecha, una 

comparativa al o que ha sido el año 2021, estamos en tercera posición de problemática a nivel de Guanacaste. 

Liberia en primer lugar, Nicoya en segundo lugar, y Cañas tercer lugar, la comparativa entre Cañas y Liberia 

anda como en pares, a la diferencia está en el factor demográfico, allá hay más población, y aquí menor.  
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Presidente Municipal, algún compañero quiere hacer uso de la palabra, tiene la palabra Guillermo.  

Regidor propietario Guillermo Ledezma Vargas, muy buena la exposición. Cañas es un puerto 

sin mar, y con una población muy grande, y es importante que estemos informados de su trabajo. 

Presidente Municipal, tiene la palabra Johnny. 

Regidor propietario Johnny Álvarez Gutiérrez, amigo Castro y Cruz, de verdad que la 

exposición de ustedes ha sido muy valiosa, nosotros como Concejo somos conscientes de la 
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problemática social que hay en este Cantón, y como Concejo también conocemos y conscientes de 

la problemática que ustedes tienen como institución. Desde este Concejo tienen todo el apoyo y 

colaboración que ustedes requieran, felicitarlos porque trabajan con las uñas con lo que se tiene, y 

con lo que se puede, y hacen lo que pueden también, los bendigo y espero que por parte de este 

Concejo podamos aportar algo, para que ustedes sigan realizando ese trabajo.  

Presidente Municipal, es importante sacar un acuerdo con toda esa información. El acuerdo debe 

ir en el sentido que ya viene el 25 de julio, y van a venir por Guanacaste, invitar al señor Ministro 

ya que tenemos un espacio para él, y el Viceministro, para conversar sobre el  tema de falta de 

efectivos, equipo, falta de vehículos, y ver de que manera nos pueden apoyar, y también 

manifestarles la necesidad que tiene el cantón, con copia al señor Diputado Luis Fernando Mendoza 

Jiménez, sería a una reunión aquí en la municipalidad, acomodándonos al horario que ellos tengan 

disponible. Sirvan levantar la mano los que estén de acuerdo, en firme y con dispensa de trámite 

de comisión. APROBADO POR UNANIMIDAD. 

ACUERDO EXTRAORDINARIO 1-40-2022 

El Concejo Municipal de Cañas ACUERDA invitar al señor Ministro y señor Viceministro del 

Ministerio de Seguridad Pública, a una reunión para el mes de julio 2022; con el fin de exponerles 

la problemática y necesidad como falta de efectivos de seguridad, equipo, vehículos entre otras 

situaciones; así ver de qué manera apoyan a nuestro cantón Cañas. También se invita al señor 

Diputado Luis Fernando Mendoza. ACUERDO UNANIME DEFINITIVAMENTE 

APROBADO CON CINCO VOTOS DE LOS REGIDORES (AS) ACON WONG, 

ÁLVAREZ GUTIÉRREZ, PALMA CALVO, VARGAS RODRÍGUEZ, LEDEZMA 

VARGAS.SE DISPENSA DE TRÁMITE DE COMISIÓN.   

Presidente Municipal, agradecerles por haber venido a brindar ese informe. 

 

 

 

Siendo las dieciocho horas con treinta minutos se da por concluida la sesión municipal. 

 

 

 

  

José Ángel Acon Wong                         Nayla Galagarza Calero 

Presidente Municipal                            Secretaria del Concejo Municipal 
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